大篷车扬帆,奔向社区新生活

本报张刚大篷车社区文化服务中心正式成立



为社区低保户发放年货。

本报9月4日讯 近日,张刚 大篷车社区文化服务中心在济 南市民政局正式注册成立民非 组织,社区文化服务中心办公地 点位于高新区文化馆,并将联合 高新区文化馆整合社区资源,从 事社区文化活动、公益讲座,传 播健康文明的社区生活理念和 促进社区文化的交流和研究。

随着我国城镇化以及城市 社区建设的不断推进,社区文化 生活日益成为精神文明建设的 重要方面。社区居民渴望利用闲 暇时间丰富日常文化生活,特别 是社区公益活动,凝聚居民共 识,得到社会认同。同时社区里 的一些弱势群体,除了政府救助 外,也亟需社会力量进行帮扶。 社区文化事业是一项艰辛的、细 致的、持久的工程,只有扎扎实 实、一步一个脚印,才能取得显 著的成效。因此,齐鲁晚报张刚 大篷车工作室决定成立社区文 化服务中心,完成社区服务的蜕

张刚大篷车社区文化服务 中心以齐鲁晚报"张刚大篷车" 为基础,进一步服务社会、回报 社会。2010年3月,齐鲁晚报张 刚工作室推出的新闻服务社区 项目"张刚大篷车"启动,在百 姓期待中壮大,在时代呼唤中 "升级",在坚持不懈中延续。据 统计,从2010年3月至今,在4 年多的时间里,张刚大篷车走 街串巷,深入社区服务百姓,已 经走过了300余站,张刚大等 车作为针对社区服务的品牌活 动,在社会上已经拥有广泛的影

齐鲁晚报"张刚大篷车"为 社区居民送去了温暖和丰富的 各类活动,同时也培养了一批 有爱心和责任心的优秀青年人 才和志愿者队伍。在此基础上, 张刚大篷车社区文化服务中心 定将为更多社区居民送去了欢 乐和健康,引领社区服务新风 尚。

此次张刚大篷车社区文化 服务中心的成功注册,将继续把 服务社区为己任,联合高新区 文化馆整合社区资源,开展社 区书画大赛、社区民俗展演、社 区文艺巡演、社区弱势群体帮 扶、开设老年讲堂,以及扎根社 区服务社区的其它各方面的活 动,丰富社区文化生活,促进社 区和谐。



为外来务工学校捐建爱心图书室。





志愿者为社区居民免费维修小家电。

张刚工作室创新社区新闻模式

关爱弱势群体服务社区生活

多年来,齐鲁晚报张刚工作室 持续创新社区新闻模式,帮助居民 解决实际困难,特别是对城市弱势 群体和偏远山区困难人群进行了 长期的帮扶。张刚工作室推出的为 农民工找工作、寒冬送暖、梦想快 车、捐建爱心书屋等一系列大型活 动,有效整合了各种社会资源,向 困难群众提供了力所能及的帮助。

2010年冬,张刚工作室启动 寒冬送暖"大型公益行动,至今 已走过4届。不但为农民工、环卫 工等困难群体提供车票、工作岗 位、御寒物品等,也面向广大市民 及爱心单位募集到米、面、油、蜂窝 煤、衣物等物资及爱心款,为城市 中亟需帮助的人们雪中送炭,帮助 他们度过了一个又一个寒冬

2011年9月,张刚工作室启动 了为贫困地区小学捐建爱心图书 室的大型公益活动。迄今已联合各 界力量为全省各地贫困地区小学 捐建了60多所爱心图书室,累计 捐赠图书近20万册

2012年7月起,张刚工作室启 动了"梦想快车"行动,联合多家爱 心单位及诸多爱心人士为困难家 庭的孩子圆梦,迄今已为近200位 孩子圆了各自的梦想,为他们的身 心健康成长提供了有力的支持。

在持续关注和帮扶弱势群体 的同时,张刚工作室还长期与各级 政府部门及社会机构合作,开展了 房管服务进社区、食品安全进社 区、社区趣味运动会、公益采摘等 丰富多彩的社区活动,丰富了居民 的休闲娱乐生活,受到了社会各界 的广泛欢迎和认可。

在2010年、2011年国庆七天长 假中,张刚工作室两次组织济南市 柔力球大赛,组织二十支队伍上千 人参加,并联系商家,为参赛队伍 颁发大奖,为引导济南形成全民健 身风尚做出了贡献。

近年来,"张刚大篷车"还多次 组织公益采摘活动,带领广大市民 去田间地头体验"农夫"生活、采 摘健康新鲜瓜果,也为瓜农、果 农、菜农等解决了销路问题。2014 年,"张刚大篷车"又启动了采摘 季活动,已组织市民开展了采摘 甜瓜、西瓜等活动,还将继续定期 组织采摘活动,丰富市民假期生

您的爱心,我们不会辜负

社区文化服务中心长期接受社会捐赠

一本书、一个书包、一辆自行 车、一个篮球架,在很多孩子眼里 不算什么,但在一些困难地区孩子 眼中就是藏在心中许久的一个梦 想。一桶油、一袋面,在有的家庭里 不算什么,但在一些贫苦家庭眼中 就是期盼许久的一个愿望。

文明在发展,社会在进步,虽 然行色匆匆,但不能遮蔽一颗颗燃 起希望的心灵。正因为心存感恩, 我们才追寻公益的脚步;正因为对 时代充满信心,我们才会在公益之 路上越走越坚定;正因为心在一 起,我们才会不负重托。

公益,就是一场社会的自我救 赎:让积极打败消极,让快乐打败 忧郁,让坚强打败脆弱。

越公益,越幸福;越公益,越和谐。 参与公益事业,共享公益快乐。

当公益的梦想还在,告诉自 己,走下去,就总能遇见彩虹。

为了给那些需要帮助的人和 有能力奉献爱心的人搭起一座桥, 我们将长期接受社会各界的捐赠 和赞助,刊发求助信息以及志愿服 条信息,如果您有需要可拨打齐鲁 晚报热线96706126告诉我们,同时 张刚大篷车社区文化服务中心长期 接受社会捐赠,账户名:济南张刚大 篷车社区文化服务中心,建设银行 账号:37001619041050155173。我们 承诺,您的每一份爱心都将用于那 些需要帮助的人。

本报记者 许建立 采写